## 母亲节,以爱为名花式 宠妈







阅读提示

幼儿园:

学会感谢母亲、感激生命、感恩生活

5月8日,景宁畲族自治县浮丘幼儿园小朋友在巧手课堂上制作母亲节礼物 手工制作的 康乃馨 花束,并写上美好的祝福语句,祝妈妈节日快乐。

5月7日,丽水市实验幼儿园教育集团灯塔园大三班开展了感悟生命、感恩父母 护蛋大行动,让孩子们体验父母照顾宝宝的辛苦。

活动前,家长给孩子准备了一个鸡蛋,并一起给 蛋宝宝 化妆、取名,再利用各种辅助材料给 蛋宝宝 做好保护措施。进入幼儿园后,孩子们充当起 蛋爸爸 和 蛋妈妈 的角色,从早上入园到下午离园都要随身带着蛋,保护期为一天,要使它完好无损,蛋破即为护蛋失败。蛋爸爸 蛋妈妈 们小心翼翼地将蛋宝宝放在精心准备的保护壳里,想尽一切办法去悉心呵护,走哪儿带到哪儿,做到蛋不离身,尽力保护,不让蛋宝宝受到任何伤害,就连游戏、午睡都不忘记带上自己的蛋宝

一天下来,有的孩子护蛋成功,他们为自己的成功感到骄傲,也有孩子因为打破了鸡蛋伤心流泪。班主任兰鹏老师说:通过 护蛋行动 ,孩子们获得了 爱 与 被爱 的双重体验,更加懂得珍惜生命,守护生命的意义,理解父母照顾自己的不易,感悟到了父母的养育之恩。

5月7日,缙云大源镇中心幼儿园开展 浓情五月,感恩母亲 主题活动,老师们通过爱之 育 时光、爱之 画 时光、爱之 唱 时光三个环节,让孩子们从小感受到母亲的伟大和无私,学会感谢母亲、感激生命、感恩生活。

妇联:

情暖 母亲节

5月8日,青田县妇联联合青田周大妈帮忙团、青田县公益小天使等组织开展 今天我来当妈妈 百城公益小天使主题活动。

活动现场,孩子们和妈妈互换身份,她们将气球塞进衣服里,变身成怀孕时的妈妈,在专业足疗师的指导下,他们亲自端来脸盆,帮妈妈脱鞋脱袜,给自己的妈妈洗脚。尽管动作很笨拙,但一揉一捏间无不流露出儿女对母亲的款款深情。

青田县实验小学三年级学生郦思羽:这 是我第一次参加活动,才一个小时我就已经 大汗淋漓了,原来照顾宝宝是件这么辛苦的 事,以后我一定要好好孝顺我的妈妈! 5月7日早上,缙云县大源镇妇联带着新衣服到夏弄村的夏大姐家中,夏大姐身患多种疾病,没有经济来源,大源镇为她申请了最低生活保障,解决了基本生活困难。夏大姐的老公红着眼眶说:你们就像我们的女儿一样贴心,谢谢你们。

据了解,此次为缙云县困难家庭母亲准备的暖心大礼包共有1700件服饰,价值20余万元。

市图书馆:

留守儿童与 代理妈妈 共度母亲节

各位同学,你们的叶妈妈回来看大家了,有没有想我啊 5月7日,由丽水市图书馆组织开展的 我陪你读 陪伴留守儿童阅读成长公益行母亲节特别活动走进莲都区东港学校,副馆长叶慧玲来到学校,与30多位孩子共度母亲节。

活动中,孩子们围着 代理妈妈 诉说着这段时间取得的成绩,也询问她的近况。其中,还有四位孩子给她写了信。308班的金佑晟就是其中一位,他的爸爸妈妈在意大利,已经有三年多没有回国了,他十分想念。叶妈妈的到来我很开心,也感受到了母爱,希望以后能多多和叶妈妈联系。金佑晟说,期待自己的爸爸妈妈早日回家。

丽水市乐善园:

300 份面条送给 90 岁以上 老妈妈

5月8日上午,丽水市乐善园的二十多名志愿者来到市区九和老年公寓,与这里的老

人一同共度母亲节。 当天6点多,乐善园的志愿者们就去菜场采购材料,买了100多斤面条、猪肉、胡萝卜等。准备好食材后大家就架起炉子,开始烧水煮面条,备料。到了10点多,一锅锅热气腾腾的面条就出炉了,志愿者们开始有序

打包 送给事先联系好的90岁以上的老人。

在市区白云社区、东银苑社区、东港社区、九和老年公寓等地都有乐善园志愿者的身影,300份炒面送到了90岁以上的老人手中。今年101岁的周宝叶奶奶接过志愿者送的炒面后,频频道谢:谢谢你们,母亲节我过得很开心。

街道社区:

花式举办感恩母亲节活动

5月8日,市区白云街道联合莲都区司法局,在灯塔社区开展了别开生面的母亲节主题法治宣传活动,为操劳一生的母亲们送上

精美的 法治大礼包 。

活动现场,白云司法所工作人员为大家发放法律知识宣传手册,重点宣传《中华人民共和国妇女权益保障法》《中华人民共和国反家庭暴力法》等与妇女自身权益息息相关的法律法规。讲座结束后,现场还开设了趣味运动会、送鲜花、普法小礼包 等环节。通过小游戏,为妇女同志送去欢笑和尊重,丰富其家庭外的生活。

5月8日,市区北郭桥社区开展以 感恩母亲节、幸福采摘季 为主题的母亲节鲜果采摘活动。此次活动,不仅让母亲们放下了繁琐的家务,也让她们体会了采摘的乐趣,更好地融入了社区这个大集体。

5月7日,市区接官亭社区开展了 以鲜花之名,感母爱之心 插花活动,本次活动共邀请了17位妈妈前来参与。

5月7日,灯塔社区邀请女性疫情防控志愿者到社区参加 感恩母亲节,关爱零距离活动,社区为疫情防控志愿者送上由社区编织队手工编织的 康乃馨。活动还邀请了城西技校的养生专家周老师为志愿者讲解养生课堂,讲座结束后还有套圈、穿针引线等多项趣味运动会,大家在一起其乐融融。

消防:

多种形式庆祝 母亲节

消防员常常被人们称为是保护神,但是在您眼里,我还是那个永远长不大的孩子,我们在英雄的道路上越走越远,但是您却在一点点变老,我无法让时间变得慢一点,但是我可以让爱变得久一点,在这属于您的节日里,祝您节日快乐!5月7日,龙泉市龙渊消防救援站的消防员曾铖偷偷来到妈妈金筱珍工作的水南小学,将一捧鲜花送到了正在工作的妈妈手中,对妈妈做了一番深情的告白。

在母亲节来临之际,龙泉市消防救援大队部署开展 感恩消防母亲 慈爱砥砺前行 系列主题实践活动,通过多种形式庆祝 母亲节。

他不在,我们就是您儿子!祝您节日快乐,向您敬礼!5月7日,龙泉市消防救援大队的消防员们来到家住浙闽赣食用菌交易中心的模范母亲吴根秀家中,向她送上鲜花、大米和粮油,并向吴根秀致以最诚挚的节日祝福。

看到他们,就像看到我儿子一样亲切,即使儿子不在身边,也让我感受到了温暖。 兵妈妈 吴根秀告诉记者,儿子李嘉豪现在在福建漳州陆军某部服役,这些消防战士代替儿子送来的节日祝福,她内心感到十分温暖。

记者 吕恺 麻东君 杨潇 夏金地 董陈磊

通讯员 麻津维 张艺馨 陈亚楠 钩小 陈艺文 陈懋 管璐希 丽巧斌